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Najdete nás také na Facebooku
www.facebook.com/MestoKyjovOficialniProfil

> více str. 2

> více str. 10, 11

Poslední den roku se lidé sešli na Guláš párty. Foto: (mp)
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Z radnice
a našeho města

INFORMACE Z ORGÁNŮ MĚSTA
Údaje jsou upraveny z důvodu ochrany osobních údajůMilí Kyjovjáci,

rok 2020 ote-

vřel svoji náruč 

doširoka a  my se 

pomalu vydáváme na 

další celoroční pouť. Nebudu 

Vás zatěžovat výčtem toho, co 

nás letos čeká, jaké máme plá-

ny, které resty z  roku 2019 mu-

síme napravit. Myslím, že daleko 

podstatnější, než slova na papí-

ře, jsou skutečné aktivity, zreali-

zované stavby, poskytnutá péče 

či podpora činností, které nám 

společně dělají radost. A já udě-

lám maximum pro to, abyste to 

zaznamenali v co nejširší míře.

Chci Vám z celého srdce povin-

šovat. Přeji Vám, aby pro Vás 

všechny byl nový „dvacítkový“ 

rok ve znamení zdraví, humo-

ru a  lásky. Ať prožíváte krásné 

chvíle s  těmi, kteří jsou Vaší 

oporou, inspirací a radostí.

Na Nový rok jsme mohli číst 

řadu krásných přání. Mě velmi 

oslovilo to, co jsem si přečetl na 

profilu Honzy Goliáše, studenta 

Klvaňova gymnázia a  zapálené-

ho florbalisty FBC Dragons. Je 

v něm obsaženo úplně všechno. 

S dovolením cituji: „Krásný Nový 

rok! Poděkujme 2019 a  při-

vítejme 2020. Buďme šťastní 

a  přejme jeden druhému. Život 

je krátký, nekažme si ho závis-

tí, zlem, pomluvou nebo nega-

cí. Odpouštěj, miluj, věř a nikdy 

nic nevzdávej. Bůh nás ochraňuj 

a užívejme si každé chvíle, pro-

tože… ty největší příběhy si pí-

šeme sami.“

Ať rok 2020 stojí za to!

Příští zasedání Zastupitelstva města:
Pondělí 9. 3. v 17:00, Městské kulturní středisko

Informace z 29. schůze
Rady města konané
dne 25. listopadu 2019

Rada města:
- rozhodla o  přijetí účelové neinvestiční 
finanční podpory ve formě dotace na 
realizaci projektu Dovybavení služeb 
v CSS Kyjov, z  rozpočtu Jihomoravské-
ho kraje ve výši 100 000 Kč.

Informace z VIII. zasedání
Zastupitelstva města konaného
dne 25. listopadu 2019

Zastupitelstvo města:
- konstatovalo, že stavební povolení na 
výstavbu multifunkčního centra v Bohu-
slavicích bude vyřízeno nejpozději do 
30.  6.  2022 včetně přípravy a  uvolnění 
finančních prostředků;
- pověřilo Radu města Kyjova, aby se za-

bývala zřízením pracovní skupiny, která 
se bude věnovat podnětům občanů Bo-
huslavic.

Informace z 30. schůze
Rady města konané dne
9. prosince 2019

Rada města:
- schvaluje Smlouvy na pořízení nového 
Pultu centrální ochrany objektů.

Informace z IX. zasedání
Zastupitelstva města konaného
dne 9. prosince 2019

Zastupitelstvo města:
- schválilo rozpočet města včetně závaz-
ných ukazatelů na rok 2020;
- vydalo obecně závaznou vyhlášku 
města Kyjova č. 4/2019 o místních po-
platcích.

Po náměstí se už zase jezdí v obou směrech
Zkušební jednosměrný provoz na Ma-
sarykově náměstí v prosinci skončil. Měl 
za cíl dopravně odlehčit centru města. 
To se částečně povedlo, současně ale 
došlo k  významnému zatížení okolních 
ulic, především Jungmannovy a Dobrov-
ského.
Se zahuštěním zmíněných lokalit souvi-
sely i další negativní jevy. Při snaze do-
stat se na náměstí museli řidiči přijíždě-
jící od Skleňáku postupně projet celkem 
pěti křižovatkami. Hustší provoz ztěžoval 
situaci vozům, které přijížděly z  vedlej-
ších komunikací. Musely před vjezdem 
do křižovatek déle čekat, produkovaly 
více hluku, větší množství emisí výfuko-
vých plynů. Dalšími rizikovými úseky byly 

frekventované přechody v Jungmannově 
a  Dobrovského ulici, po kterých denně 
projdou stovky dětí do některé ze škol.
Návrat k obousměrnému provozu poža-
dovaly i  dvě petice - od obyvatel ulice 
Jungmannovy a  obchodníků podnikají-
cích na náměstí.
Jednosměrku jako nejrychlejší a součas-
ně nejméně problematický způsob regu-
lace hustoty provozu doporučila studie, 
kterou pro město vypracovalo ČVUT 
v  Praze. Město ve spolupráci s  měst-
ským architektem bude hledat jiné mož-
nosti řešení dopravy v centru, které ne-
budou mít takový dopad na kvalitu života 
lidí žijících v bezprostředním okolí.

Filip Zdražil, mluvčí města Kyjova

Poděkování za zrušení jednosměrky
Občané Jungmanovy ulice i přilehlé ulice 
Kollárovy děkují Městskému úřadu v Ky-
jově za obnovení obousměrného pro-
vozu na Masarykově náměstí. Zavedení 
jednosměrky způsobilo zvýšený provoz, 
nadměrný hluk, prašnost, zvýšené emise 
z výfukových plynů vozidel a strach oby-
vatel této lokality i rodičů dětí a starších 
občanů při přecházení vozovky, při vy-
stupování z vozidel na parkovištích i při 
vyjíždění z parkovacích kójí před obytný-

mi domy. Odstraněním dopravního ome-
zení na náměstí se jednoznačně snížila 
zátěž obyvatel ulic Jungmannova a Ko-
llárova i dětí docházejících do ZUŠ Kyjov, 
stejně jako studentů, dospělých i  star-
ších lidí přecházejících z  autobusového 
nádraží přes frekventovaný přechod pro 
chodce v Jungmannově ulici. Děkujeme 
mnohokrát za moudré rozhodnutí vedení 
města.

Za petiční výbor Zdeněk Králík
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Z domů v Komenského 
ulici zmizí i zbytek chemikálií

Policejní razie z  loňského dubna 
v  těchto dnech píše jednu ze svých 
posledních kapitol. Majitel dvou ne-
movitostí v Komenského ulici, ve kte-
rých kriminalisté vloni na jaře objevili 
varnu pervitinu, město prostřednictvím 
své advokátky nedávno informoval, že 
hodlá dobrovolně a na vlastní náklady 
vyčistit domy od zbývajících chemiká-
lií. Během loňského zásahu totiž hasi-
či s  policisty odvezli jen nebezpečné 
látky a  zbytek v  objektech ponechali. 
V  návaznosti na to město opakovaně 
vyzývalo majitele a současně Inspekci 
životního prostředí, aby zajistili úplné 
vyklizení domů. K  tomu by mělo dojít 
do konce letošního února.

Konec běhání k praktikovi kvůli
eNeschopence?!

Kyjovská komise životního prostředí je inspirací celému regionu
Koncem listopadu se z  iniciativy vesel-
ských kolegů uskutečnilo setkání ko-
misí životního prostředí ze  šesti měst 
a  obcí  – Kyjova, Hodonína, Břeclavi, 
Veselí nad Moravou, Velké nad Veličkou 
a  Dolního Němčí. Cílem byla výměna 
zkušeností a  získání nových podnětů 
do naší práce. Ukázalo se, že některé 
komise pracují dlouhodobě, ale jiné byly 
ustaveny, případně obnoveny teprve 
po loňských volbách. Všechny patří ve 
svých sídlech ke komisím nejaktivnějším 
a řada problémů je společných.
Naše prezentace, kterou připravila Mgr. 
Pírková, byla nejrozsáhlejší a také vzbu-
dila zaslouženou pozornost. Kolegové 
ocenili zejména proces povolování ká-
cení stromů na pozemcích města, kdy je 
žádost na odbor životního prostředí po-
dána až po našem schválení. Pochváleni 

jsme byli i za aktivity, směřující k prosa-
zení pozemkových úprav v  katastrech 
města. Nás naopak zaujaly úspěchy ně-
kterých měst v boji s holuby a hned jsme 
se tímto tématem zabývali. Všichni se 
shodli, že vzájemné představení činností 
bylo velmi přínosné a za rok se sejdeme 
znovu, tentokrát zřejmě v Hodoníně.
Na prosincovém zasedání jsme spolu 
s  ing. Lattenbergem diskutovali zejmé-
na o  plánu na výsadbu květnaté louky 
na motivy obrazů Joži Úprky. Přes zimu 
bude připravena květnatá luční směs, 
kterou bychom na jaře rádi na několi-
ka místech vyzkoušeli. Předběžně byly 
vybrány dvě plochy. První v  dolní části 
ulice J. Uprky a druhá u kaple sv. Jose-
fa. Prostranství mezi ulicemi Karla Čap-
ka a  Kolibou bylo vybráno jako vhodné 
místo pro realizaci dotačního programu 

na výsadbu stromů, který vyhlásilo letos 
Ministerstvo životního prostředí. Míra 
podpory je až 250 tis. Kč.
Komise životního prostředí by také 
chtěla poděkovat Radě města Kyjova za 
rychlou a vstřícnou reakci na návrh po-
řízení přístroje na ekologickou likvidaci 
plevele. Po předváděcích akcích jsme 
jeho nákup doporučili na svém zářijo-
vém zasedání. Velmi oceňujeme, že se 
podařilo najít prostředky již v  letošním 
rozpočtu a od jara na kyjovských chod-
nících a v parcích již nebude nutné po-
užívat problematický herbicid glyfosát.

Libor Ambrozek, člen KŽP
Pavel Berka, předseda KŽP

Jistě jste ve svém životě zažili situa-
ci, kdy jste byli ošetřeni v  ambulanci 
u  specialisty (např. kardiolog, interni-
sta, chirurg) a  lékař vás odeslal k  va-
šemu všeobecnému praktickému lékaři 
k  vyplnění papírů pracovní neschop-
nosti. Taková praxe díky novému zá-
konu o  pracovních neschopnostech 
skončila. Od 1.  ledna  2020 je povin-
ností všech lékařů vyplnit elektronic-
kou pracovní neschopnost. Již se tedy 
nebudou opakovat situace, kdy vám 
např. ORL, zubař či ortoped odmítne 
vystavit či převzít tzv. neschopenku. 
Taková skutečnost by totiž byla hod-
nocena Ombudsmanem pro zdraví, lé-
kařskou komorou i dalšími orgány jako 
šikana pacienta.

Jak to tedy bude?
Půjdete na ošetření k lékaři, např. kvůli 
bolavému zubu či kolenu. Po vyšetření 
lékař zjistí, že s takovým onemocněním 
či zraněním nemůžete vykonávat svou 
práci. Již vás však neodešle k  vaše-
mu praktickému lékaři, ale vystaví vám 
rovnou pracovní neschopnost. Vaše 
jméno se automaticky propojí s firmou, 
kde jste zaměstnán. Do ruky dostanete 
jen jednu papírovou část neschopenky 
a ostatní části budou uloženy v úložišti 
ePortálu ČSSZ v kartě pacienta.
Čtrnáctý den od vystavení pracovní 
neschopnosti pošle lékař (sestra) elek-

tronicky lístek na peníze přímo OSSZ, 
nebudete tedy dostávat jeho papírovou 
formu do ruky. Další lístky na peníze se 
budou posílat minimálně jednou mě-
síčně elektronicky na OSSZ. Zaměst-
navatel si pak bude moci elektronicky 
ověřit trvání pracovní neschopnosti.
Předání pacienta do ošetřování další-
mu lékaři bude probíhat také elektro-
nicky a lékař si vás jednoduše přebere 
na podkladě čísla pracovní neschop-
nosti na vašem papírovém dokladu.
Ukončení pracovní neschopnosti bude 
probíhat rovněž elektronickou cestou.
Pracovní neschopnost nevystavují 
pouze lékaři na pohotovostní službě 
a lékaři záchranné služby.
Lékaři, který odmítne převzít nebo vy-
stavit pracovní neschopnost u pacien-
ta, hrozí kárné řízení lékařskou komo-
rou a  finanční pokuta. Staré pracovní 
neschopenky se povedou až do ukon-
čení jejich platnosti v papírové podobě.
Bohužel Ministerstvo práce a  sociál-
ních věcí ČR pro eNeschopenku nepři-
pravilo pilotní provoz a  není ani mož-
né systém si někde vyzkoušet. Žádám 
proto za všechny kolegy vás, pacienty, 
o  trpělivost v  prvních lednových týd-
nech.
V případě dotazů se můžete podívat na 
www.cssz.cz/web/eneschopenka.

MUDr. Dušan Zhoř
Foto: (fz)
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POLICEJNÍ STŘÍPKY

KRADL A NÁSLEDNĚ ODMÍTL
PROKÁZAT SVOJI TOTOŽNOST
Na základě telefonického oznámení vy-
jeli strážníci do OD Kaufland, kde ostra-
ha chytila muže při krádeži sluchátek. 
Mladík ve věku dvaadvacet let odcizil 
sluchátka v  celkové hodnotě 170 ko-
run. Při řešení situace odmítal prokázat 
svoji totožnost a jakkoliv spolupracovat. 
Z  tohoto důvodu ho strážníci převezli 
na oddělení PČR, kde již spolupracovat 
začal. Za spáchanou krádež byla mla-
dému muži uložena příkazová pokuta.

MUŽ S PSYCHICKÝMI PROBLÉMY
V ranních hodinách dostali strážníci telefo-
nickou informaci o  tom, že v  budově rad-
nice se pohybuje velmi zvláštní muž, který 
vyhrožuje zaměstnancům úřadu. Hlídka ho 
vzápětí zajistila na jedné z chodeb. Potom 
zjistila, že v  minulosti byl několikrát hospi-
talizován v  psychiatrické léčebně v  Kro-
měříži, protože trpí psychickými problémy. 
Proto mu strážníci přivolali sanitku, která jej 
odvezla na ošetření do nemocnice, odkud 
putoval za doprovodu jednoho ze strážníků 
opět do psychiatrické léčebny v Kroměříži.

POTYČKA NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ
Ve večerních hodinách na autobusovém 
nádraží se vzájemně fyzicky napadli dva 
podnapilí muži z Kyjova a Moravan. Při 
této potyčce si jeden z  nich způsobil 
krvavé zranění na noze, jelikož při úto-
ku netrefil cíl a prokopl skleněnou výplň 
vstupních dveří do čekárny. Vyhrocenou 
situaci strážníci po příjezdu na místo 
uklidnili, zraněného muže převezli na 
ošetření do nemocnice a  věc předali 
správnímu orgánu k dořešení.

JUBILANTI
Adolf Dvořák - 94 let
Jarmila Poláková - 93 let
Naděžda Horáková - 93 let
Růžena Chromá - 92 let
Pavla Čiháková - 92 let
Marie Mazánková - 92 let
Vlasta Hlavicová - 91 let
Vladislav Pantlík - 91 let
Marie Karalová - 91 let
Drahomíra Pichlerová - 90 let
Růžena Hlaváčová - 90 let
Agneša Šťastná - 90 let
Václava Filipenská - 90 let
Bedřiška Svobodová - 85 let
Marie Těthalová - 85 let
Marie Hnilicová - 85 let
Daniela Pospíšilová - 80 let
Josef Vlk - 80 let
Josef Bernický - 80 let
Terezie Palečková - 80 let
Danuše Kučerová - 80 let
Věra Konečná - 80 let
Jaroslava Sudická - 80 let
Alžběta Sedlářová - 75 let
Karel Rubík - 75 let

ÚMRTÍ
Jaromír Dřímal
*3. 6. 1921 †21. 11. 2019

Předsedou zahrádkářů je Stanislav Kozlík
Druhý sněm Českého zahrádkářského 
svazu se konal ve dnech 23.  – 24.  lis-
topadu v  Praze. Zúčastnilo se ho 90 
zástupců územních sdružení z celé ČR, 
která zastupují 2660 základních organi-
zací a v nich přibližně 140 tisíc zahrádká-
řů. Úkolem sněmu bylo zhodnotit práci 
za posledních pět let, vytyčit směr a cíle 
na dalších období a především zvolit no-
vého předsedu, představenstvo, kontrol-
ní a rozhodčí komisi.
Pozici předsedy obhájil Stanislav Kozlík 
z  Vlkoše, který byl do této funkce jed-

nohlasně zvolen na další pětileté obdo-
bí. Blahopřejeme a  jsme hrdi na to, že 
nejvyšší funkci u zahrádkářů zastává zá-
stupce našeho regionu. Sněm ČZS na-
vštívil premiér Andrej Babiš a ministryně 
financí Alena Schillerová. Oba vyjádřili 
kladný postoj k  zahrádkářskému hnutí 
a  přislíbili podporu novému zahrádkář-
skému zákonu, který se svaz snaží již 
několik let dostat k  projednání do Par-
lamentu ČR.

Pavel Navrátil
předseda ÚS ČZS Hodonín

Návštěva svatého
Mikuláše v Azylovém 
domě
V  předvečer svého svátku, 5.  prosin-
ce, zavítal do Azylového domu v  Ky-
jově svatý biskup Mikuláš se svým 
doprovodem, Andělem a  Raráškem. 
Oblíbený světec přišel děti potěšit, 
pochválit, avšak i  trošku, ale v  dob-
rém, pokárat, či spíše povzbudit, aby 
se vyvarovaly špatných skutků. Na 
závěr své návštěvy svatý Mikuláš děti 
obdaroval balíčky s dobrotami a nejen 
to, naučil je i  jednoduchou modlitbič-
ku, kterou pak všichni společně odří-
kali. A protože děti slíbily, že se budou 
snažit, aby byly hodné a  poslušné, 
Mikuláš je na oplátku ujistil, že za rok 
k nim přijde zas.

Jitka Obrová
sociální pracovnice

Azylového domu Kyjov Foto: (autorka)
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Nemocnice Kyjov významně zmodernizovala přístroje. Díky dotaci

Jak dekubitům, neboli proleženinám, před-
cházet, případně jak efektivně je léčit i v do-
mácím prostředí. To byla hlavní náplň osvě-
tové akce, která se uskutečnila v Nemocnici 
Kyjov.
Dekubity jsou různě rozsáhlé rány vyvolané 
lokálním tlakem na kůži. Vznikají především 
u  dlouhodobě ležících pacientů. Tyto zdra-
votní komplikace nezřídka provázejí velké 
bolesti a trápí tak nejen postižené osoby, ale 
i  lidi, kteří o  ně pečují. Vyškolený personál 
veřejnosti předvedl možnosti prevence prole-
ženin a současně i praktické ukázky domácí 
rehabilitace a správného polohování pomocí 
antidekubitních pomůcek. „Pomůcek existu-
je řada, ne všechny jsou ale dostatečně účin-
né. V rámci prevence přitom rozhodují i  tak 
zdánlivé maličkosti, jako je správný výběr 
lůžkoviny,“ upozorňuje ředitel Nemocnice 
Kyjov Lubomír Wenzl. Zájemci si mohli různé 
techniky pod dohledem vyškoleného perso-
nálu vyzkoušet. „Zaměřili jsme se především 
na péči o pacienty v domácím prostředí. Při-
blížili jsme správné techniky hygieny, nutriční 
poradkyně mluvila o významu výživových do-
plňků, které současně bylo možné ochutnat. 
K dispozici byla také zdravotně-sociální pra-

covnice, která mluvila o možnostech čerpání 
sociální podpory pro doma ležící pacienty,“ 
přibližuje další z náplní osvětové akce STOP 
dekubitům Eva Zajícová, jež se v  kyjovské 
nemocnici těmito zdravotními komplikacemi 
intenzivně zabývá.
Proleženiny nejvíce ohrožují takzvaná pre-
dilekční místa. „V  případě ležícího pacienta 
jsou to týl, lopatky, křížová krajina a  paty. 
Pokud pacient leží na boku, největšímu rizi-
ku jsou vystavena ramena, kolena a kotníky. 
Lidem jsme se snažili ukázat, jak je možné 
těmto partiím odlehčit,“ dodává Zajícová.
Nejčastějšími návštěvníky byli studenti střed-
ní zdravotnické školy, dále pracovníci domů 
s pečovatelskou službou a lidé, kteří o osobu 
trpící dekubity pečují v  domácím prostředí. 
Během odpoledne si pro radu přišlo více než 
160 lidí. S ohledem na mimořádný zájem ky-
jovská nemocnice akci zopakuje i příští rok.
Dekubity podle statistik trpí až dvacet pro-
cent pacientů v českých nemocnicích, úda-
je z  domácí péče se neevidují. Nemocnice 
Kyjov se rizikem vzniku proleženin usilovně 
zabývá. Zřídila Skupinu pro prevenci a péči 
o  dekubity a  chronické rány. Jsou v  ní za-
stoupeny zdravotní sestry ze všech oddělení. 

Na pravidelných poradách se tento odborný 
tým seznamuje s fotodokumentací některých 
proleženin a společně probírá doporučenou 
léčbu. V  nemocnici navíc působí dvě sest-
ry konzultantky, které na správné ošetřování 
dekubitů dohlížejí. Pokud se na kterémkoli 
z  oddělení pacient trpící proleženinami vy-
skytne, jsou informovány a  ve spolupráci 
s lékařem pak určují další postup léčby.
Nemocnice Kyjov každoročně obměňuje 
část lůžek za moderní, polohovatelná, aby 
pacientům zajistila maximální pohodlí. „Na-
příklad v  loňském roce jsme pořídili dva-
advacet lůžek za téměř šest set tisíc a letos 
dalších sedmnáct pro oddělení intenzivní 
péče za 1,4 milionu korun. Nemalou pozor-
nost věnujeme i zajištění aktivních antideku-
bitních matrací,“ doplňuje ředitel Wenzl. Je 
to investice, která se vyplácí. Počty pacientů 
s dekubity v Nemocnici Kyjov meziročně kle-
sají – například vloni se objevily zhruba u 150 
hospitalizovaných osob. Ve většině případů 
navíc šlo o proleženiny v počátečním stadiu, 
které lze zpravidla velmi dobře léčit.

Filip Zdražil
tiskový mluvčí Nemocnice Kyjov

Více než šedesát přístrojů za skoro sto 
milionů korun pořídila během uplynulých 
dvou a půl roku Nemocnice Kyjov. Většinu 
nákladů přitom pokryla evropskými dota-
cemi - v  tomto objemu jako jedno z mála 
zdravotnických zařízení v  České republi-
ce. Nejdražším přístrojem, který nemocnice 
v rámci projektu Návazná péče IROP získa-
la, je hybridní SPECT/CT kamera za dvacet 
milionů korun.
Operační sestavy, ultrazvukové přístroje, 
skiagrafické systémy, plicní ventilátory, mo-
nitory základních životních funkcí. To jsou 
jen některé z  položek dlouhého seznamu. 
Nahradily, případně rozšířily stávající přístro-
jové vybavení nemocnice. Pomohly pacien-
tům i zdravotníkům - zvýšily kvalitu poskyto-
vané péče a možnosti včasné diagnostiky, 
současně rozšířily spektrum dostupných 
vyšetření. Jejich obsluha je navíc komfort-
nější. Investice se podle potřeby rozložily 
na většinu nemocničních oddělení. Posled-
ními přístroji z projektu Návazná péče byly 
plicní ventilátory pro ARO a laparoskopická 
věž pro Gynekologicko-porodnické odděle-
ní. Nemocnice tím přidělený objem peněz 
úspěšně dočerpala.

„Díky výborné připravenosti projektů ne-
mocnice na výzvy zareagovala jako jedna 
z prvních a uspěla téměř v plné výši svých 
žádostí,“ řekl ředitel Nemocnice Kyjov Lu-
bomír Wenzl. Podobný objem peněz v rám-
ci projektu Návazná péče získalo jen několik 
málo zdravotnických zařízení v  zemi. Díky 
šetrnému hospodaření a úsporám z minu-
lých let navíc nebyl problém s  nezbytným 
spolufinancováním ve výši 10% proinvesto-
vané částky. Bezmála pěti miliony vypomohl 
stát, více než tři miliony pak nemocnici po-
skytl její zřizovatel, Jihomoravský kraj. Cel-
kem nemocnice proinvestovala skoro sto 
milionů korun. „Snažíme se pomáhat všem 
krajským nemocnicím. Například do Kyjova 
jsme letos nad rámec běžných příspěvků 
poslali mimořádný příspěvek na provoz ve 
výši dvanáct milionů, také třeba pětimiliono-
vou dotaci na nový mamograf. Moc mě ale 
těší, když si nemocnice umějí zajistit finan-
cování i z externích zdrojů, navíc v tak vel-
kém objemu,“ uvedl jihomoravský hejtman 
Bohumil Šimek.
Nejdražší položkou na dlouhém seznamu 
pořízených přístrojů je SPECT/CT kamera 
za dvacet milionů. Zjednodušeně se jedná 

o syntézu dvou přístrojů v jediný, což léka-
řům z  oddělení nukleární medicíny posky-
tuje kombinaci dvou různých zobrazovacích 
metod. SPECT nabízí informaci o  funkci, 
CT potom o struktuře sledovaného orgánu. 
Výsledná diagnostika je rychlejší, přesnější 
a pro pacienty komfortnější. Díky této hyb-
ridní kameře a  zkušenostem primáře Ja-
romíra Bernátka se z  kyjovského oddělení 
nukleární medicíny stalo elitní pracoviště 
pro diagnostiku Parkinsonovy choroby. Ne-
mocnice se dokonce stala členem Pracovní 
skupiny České společnosti nukleární medi-
cíny pro neurologickou diagnostiku. Dalšími 
členy této skupiny jsou fakultní nemocnice 
v  Praze a  Brně, Masarykův onkologický 
ústav Brno a  pražská Nemocnice Na Ho-
molce. Zabývat se budou nejmodernější 
diagnostikou závažných neurologických 
onemocnění  – kromě Parkinsonovy cho-
roby například Alzheimerovou chorobou 
a  dalšími typy demencí, epilepsií, cévními 
onemocněními mozku a mozkovými nádory.

Filip Zdražil
tiskový mluvčí Nemocnice Kyjov

V Nemocnici Kyjov radili, jak pečovat o pacienty s proleženinami
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Jak to bude dál v Bohuslavicích…

Netradičně v sále U Vodičků v Bohusla-
vicích se konalo VIII. zasedání Zastupi-
telstva města Kyjova, kdy program byl 
zaměřen převážně na otázky týkající se 
Bohuslavic. Velká návštěva z  řad míst-
ních občanů ukázala, že o dění v obci je 
velký zájem.
Jedním z  bodů jednání bylo i  dořešení 
odkupu sálu U  Vodičků městem nebo 
případně výstavba nové víceúčelové haly 
na místě bývalých kurtů. Osobně jsem 
se v  minulosti velmi zajímal o  budouc-
nost sálu U  Vodičků, protože, jak jsem 
uvedl v článku v červnových Kyjovských 
novinách, jedná se o jediné možné mís-
to v Bohuslavicích, kde se mohou pořá-
dat kulturní a společenské akce. Vedení 
města zpracovalo analýzu, kde uvedlo 
výhody a nevýhody odkupu předmětné-
ho sálu v  konfrontaci s  výstavbou nové 
víceúčelové haly. Podle ní se jako lepší 
řešení jeví druhá varianta. Protože o sál 
U Vodičků vedení města neprojevilo do-
statečný zájem, majitelé ještě před jed-
náním tohoto zastupitelstva nabídli ne-
movitost na prodej přes realitní kancelář. 
Podle jejich sdělení jsou již předběžně 
domluveni s novým majitelem na prode-
ji. Jedinou variantou, která by zachovala 
možnost pořádat v Bohuslavicích kultur-
ně-společenské akce, zůstala výstavba 

nové víceúčelové haly, jejíž vizualizace 
byla občanům Bohuslavic na zastupitel-
stvu předložena.
Tento krok vedení města velmi vítám, 
protože nejvíce jsem se obával toho, že 
bude sál U  Vodičků prodán a  výstavba 
nové haly bude v nedohlednu. Věřím, že 
taková víceúčelová hala, jejímž jakýmsi 
vzorem by byla již stojící hala v  Sobůl-
kách, bude důstojným stánkem nejen 
pro pořádání kulturních akcí, ale i  kva-
litním zázemím pro výuku tělocviku pro 
žáky místní školky a  školy. Nicméně 
budu se snažit při následujících krocích 
projektové dokumentace dávat co nej-
více připomínek architektovi města Ky-
jova, aby tato stavba co nejvíce splnila 
účel a  požadavky občanů Bohuslavic. 
Na zastupitelstvu v  Bohuslavicích bylo 
odsouhlaseno, že stavební povolení na 
výstavbu multifunkčního centra v Bohu-
slavicích bude vyřízeno nejpozději do 
30.  6.  2022 včetně přípravy a  uvolnění 
finančních prostředků. Doufám, že se 
podaří tento termín zkrátit tak, aby doba, 
kdy nebude v Bohuslavicích žádné kul-
turní místo, byla co nejkratší.
Další záležitost, kterou vyřešilo toto za-
stupitelstvo, bylo zřízení nebo nezřízení 
osadního výboru v Bohuslavicích. Osob-
ně vidím v tomto osadním výboru velkou 

možnost pro lepší komunikaci mezi měs-
tem a občany Bohuslavic a hlavně zrych-
lení řešení otázek a  problémů, které 
v Bohuslavicích bezesporu jsou. Někteří 
zastupitelé mají pocit, že je zřízení osad-
ního výboru nadbytečné nebo že mají 
občané Bohuslavic své zástupce v komi-
sích rady nebo výborech zastupitelstva. 
Ale která komise nebo výbor by měl řešit 
problémy typu, že u kostela v Bohusla-
vicích je již několik let neopravený výmol 
v  silnici, že je potřeba v  Bohuslavicích 
více kontejnerů na bioodpad, že nejsou 
odklizeny pařezy po rekonstrukci sil-
nice, že je potřeba zlepšit osvětlení na 
hřbitově apod? Proto jsem velmi uvítal, 
že byl přijat můj návrh, aby se vytvořila 
tradice pravidelného setkávání zainte-
resovaných osob z Bohuslavic s garan-
tem Bohuslavic Danem Čmelíkem, který 
následně bude předávat tyto požadavky 
radě města, Technickým službám města 
Kyjova apod. Věřím, že zapálení a  pra-
covití občané Bohuslavic mohou díky 
těmto schůzkám přinést spoustu nových 
nápadů, řešení a  zlepšení tak, aby se 
Bohuslavice mohly dále rozvíjet.

Vojtěch Kölbel
zastupitel za Pro Kyjov, z.s.

Čas svátků a vzpomínání

Rok se s  rokem sešel a na svých ledo-
vých křídlech k nám přiletěla zima. Pojď-
te se s  námi podívat na celý rok, který 
jsme prožili společně s Domečkem. Dům 
dětí a mládeže Kyjov prošel velkou pro-
měnou vnitřních prostor, ale i tělocvična 
se oblékla do nového kabátu a  má za 
sebou rozsáhlou rekonstrukci. Děti i do-
spělí zažili v první polovině roku spoustu 
akcí a zábavy a po slavnostním ukončení 
kroužků se společně přesunuli do prázd-
ninových táborů. Děti si užívaly volných 
měsíců na čtyřech pobytových táborech 
v rekreačním středisku Hutisko-Solanec, 
kde si vyzkoušely mnoho skvělých her 
a  našly si nové kamarády. Pro ty, kteří 
zůstali v Kyjově, připravil Domeček osm 
příměstských táborů plných pohybu, 
hudby, her i tvorby. Tábory byly zaměře-
né na různorodá témata i skvělé hry, děti 
potkaly nové kamarády a  získaly neza-
pomenutelné zážitky.
Po prázdninových dnech přišel nový 
školní rok a  s  ním se otevřelo dětské 

dopravní hřiště, které vybudovalo město 
Kyjov ve spolupráci s  Domečkem. Do-
pravní hřiště využily stovky dětí, které 
se učily správnému chování v  provozu. 
Jezdily po něm nejen na kolech, ale i na 
koloběžkách a  odrážedlech. Domeček 
také zahájil dopravní výchovu, ve které 
se malí cyklisté a  chodci učí důležitým 
pravidlům provozu a  zásadám bezpeč-
nosti.
V září prošel Dům dětí a mládeže Kyjov 
velkými změnami, především poprvé 
otevřel on-line přihlašování na veškeré 
kroužky i akce. Letos jsme nabídli dětem 
přes padesát kroužků. Mezi nejzajíma-
vější nové zájmové útvary patří Master-
Chef, Malá kadeřnice, Jump, Minecraft 
či Programování. Připravili jsme i mnoho 
zajímavých akcí. Připomeňme si společ-
ně např. Halloween na Domečku, Holčičí 
dopoledne nebo Mikuláše na Domečku, 
který potěšil děti i dospělé. Do kroužků 
se můžete přihlašovat stále, a potěšit tak 
děti i  dospělé skvělým dárkem. Na za-

čátku ledna vypíšeme on-line přihlašová-
ní na tábory, veškeré informace nalezne-
te na našich facebookových i webových 
stránkách.
Prožili jsme spolu krásný rok 2019, vy-
tvořili jsme mnoho skvělých věcí a potě-
šily nás rozzářené úsměvy na dětských 
tvářích. Rádi bychom velmi poděkovali 
všem, kteří mají Domeček rádi a pomá-
hají nám uskutečňovat ty nejkrásnější 
dětské zážitky. Děkujeme městu Kyjo-
vu za skvělou spolupráci a  velký zájem 
o Dům dětí a mládeže Kyjov, poděková-
ní posíláme všem kolegům, kteří s námi 
zhmotňují dětské sny v  kroužcích i  na 
táborech, děkujeme také rodičům. Ne-
smíme ovšem zapomenout ani na naše 
úžasné děti, pro které jsme tu každý 
den. Děkujeme všem, kteří žijí s Domeč-
kem a pro Domeček, a přejeme úžasný 
rok 2020.

Za tým DDM Kyjov 
Lucie Paulíčková
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Nejlepší komunitní knihovna JMK 2019

Jednou z  prioritních oblastí k  zajištění 
budoucího rozvoje knihoven podle Kon-
cepce rozvoje knihoven v České repub-
lice na léta 2017 až 2020 je budovat 
knihovny jako „otevřená vzdělávací, kul-
turní, komunitní a kreativní centra“.
Pro nový způsob oceňování komunitní-
ho charakteru knihoven se již v loňském 
roce rozhodla Moravská zemská knihov-
na v Brně, a to ve shodě se současnými 
trendy, jež podporují vizi knihoven jako 
míst setkávání a rozvoje místních komu-
nit s mezigeneračním přesahem.
Městská knihovna Kyjov získala oce-
nění „Za aktivní přínos knihovny v  roz-
voji komunitního života obce, za pod-
poru kulturního a  společenského 
života a  nadstandardní rozvoj veřej-
ných knihovnických a informačních slu-
žeb“ v roce 2018 i 2019.
Stali jsme se tak letos již podruhé Ko-
munitní knihovnou Jihomoravského 
kraje ve své kategorii (města s počtem 
obyvatel nad deset tisíc). Co se nám le-
tos podařilo?
V  prostoru knihovny jsme zahájili pro-
voz Family Pointu, druhého v  pořadí 

v  prostorách veřejných budov v  rámci 
města. Family Point nabízí v  dětském 
oddělení prostor pro rodiče s  nejmen-
šími dětmi. V něm najdou dětské knihy, 
hračky, židličky na krmení, místo k po-
sezení a přebalovací pult. Knihovna se 
stará o  pohodlí nejen našich malých 
čtenářů, ale i  jejich dospělého dopro-
vodu.
Dospělý návštěvník knihovny, nejenom 
tedy čtenář, si může vybrat z  nabídky 
vzdělávacích i  volnočasových kurzů. 
Jelikož v následujícím roce končí pod-
pora stávajícího knihovnického systé-
mu, v jehož prostředí pracovníci půjčo-
vali svazky od roku 1993, loni knihovna 
zakoupila nový knihovnický systém 
KOHA, který pracuje na bázi webového 
rozhraní. S  ním rozšířila i  své stávající 
služby. Čtenáři si mohou nově objedná-
vat knihy přímo do knihovny bez úhra-
dy poštovného. Tento projekt s názvem 
Kniha z knihovny se v Kyjově u čtenářů 
setkal s nadšeným ohlasem.
Letos knihovna opět ve svém programu 
uvedla scénická čtení z  pořadu Listo-
vání, zapojila se do celostátního pro-

jektu Noc literatury a  našeho místního 
Zažít Kyjov jinak. Skvělou spolupráci 
s  odbočkou slabozrakých a  nevido-
mých (SONS) jsme si utvrdili v  rámci 
nového projektu Den v knihovně s pa-
nem Braillem.V něm se děti seznamují 
s  pomůckami pro nevidomé, zahrají si 
paměťové hry a  vyzkoušejí si psaní na 
Pichtově psacím stroji pro nevidomé. 
V přednáškovém sále jsme rozšířili vý-
stavní prostory, a umožnili tak několika 
kyjovským autorům uspořádat svou vý-
stavu (sbírek, obrazů, fotografií).
Získání titulu je pro nás velkou motivací 
pro další práci. Děkujeme návštěvní-
kům našich kurzů, přednášek, besed 
a  výstav za podporu a  slibujeme, že 
i  v  dalším roce se budeme snažit být 
dobrou komunitní knihovnou, přestože 
jsme (vzhledem k získání dvou ocenění 
po sobě) pro rok 2020 vyřazeni z  no-
minace.

Zuzana Jurkovičová, zástupce
ředitelky, Městská knihovna Kyjov

Foto: (MK Kyjov)
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Rozjet vlastní podni-
kání mohou lidé i na 
menším městě. Kyjov 
je toho důkazem

Kyjov je prvním menším městem v České 
republice, které letos podpořilo kurz Pod-
nikni to! pro zájemce o  podnikání z  řad 
studentů i  široké veřejnosti. Město chce 
podpořit a  udržet začínající podnikatele 
v  regionu. V Kyjově má brzy vyrůst také 
specializované sdílené pracoviště a pora-
denské centrum.
„Kurz podnikání jsme otevřeli v  menším 
městě úplně poprvé a zájem občanů Ky-
jova i  přilehlých menších obcí nás velmi 
mile překvapil. Obzvláště si ceníme dů-
věry vedení města, které jako první mezi 
menšími městy v  České republice náš 
kurz podnikání podpořilo,“ uvádí Maxim 
Dužek, spoluautor projektu Podnikni to!
V  rámci bezplatného kurzu Podnikni to! 
se studenti i podnikavci z řad široké veřej-
nosti naučili hledat podnikatelské nápa-
dy, testovat potenciál vlastních projektů 
a  rozvíjet je pod dohledem zkušeného 
lektora. Naučili se také mnoho dalších do-
vedností, které využijí na samém začátku 
podnikání. „V kurzu jsem se naučil mluvit 
o svém nápadu, pracovat s trémou, eko-
nomicky zhodnotit svou vizi a  také jsem 
si vyzkoušel metodiku pro ověřování ná-
padů. Navíc mě kurz motivoval k prvním 
krokům v  realizaci. Rovněž jsem získal 
několik nových známých a  hodně kon-
taktů. Kurz splnil má očekávání, a navíc 
byl i zábavný,“ popisuje jeho přínosy Petr 
Martinek.
Spektrum oborů, ve kterých by se chtě-
li účastníci kurzu v budoucnu uplatnit, je 
velmi široké. V prostorách kyjovské radni-
ce se sešli podnikaví lidé, kteří by si rádi 
otevřeli vlastní kavárnu, čajovnu či kadeř-
nictví nebo se věnovali navrhování oděvů. 
Někteří také chtějí spojit své podnikání 
s  místními tradicemi a  jedinečnou polo-
hou Kyjova. Velký potenciál mají například 
oblasti sadařství, vinohradnictví, výroby 
doplňkového sortimentu do vinoték nebo 
pořádání různých kulturních akcí. „Kyjov 
je městem tradic, folkloru a dobrého vína. 
Je obklopen nádhernou fotogenickou 
krajinou, kvůli které do regionu přijíždějí 
turisté z celého světa. Především v oblas-
ti cestovního ruchu skýtá Kyjovsko vel-
ký a  myslím, že zdaleka ne plně využitý 
potenciál. Záměr přinést do Kyjova kurz 
Podnikni to! je pevně spjatý s ambicí pře-
svědčit zdejší podnikavce, že kvůli svým 
záměrům nemusejí odcházet do větších 

měst. Že své podnikatelské plány mohou 
realizovat tady v  regionu. Lokální podni-
kavost chceme podporovat i  v  budouc-
nu,“ uvádí starosta Kyjova František Lukl.
Kurz Podnikni to! není jedinou aktivitou, 
kterou vedení města lokální podnikatele 
podporuje. Pod jeho záštitou se například 
od roku 2016 koná Veletrh pracovních 
příležitostí, na němž se prezentují firmy 
z regionu a blízkého okolí. Zpravidla kaž-
dý rok se také uskutečňuje setkání s pod-
nikateli. František Lukl k plánovaným akti-
vitám Kyjova dodává: „Připravujeme vznik 
zařízení, které by se mělo stát sdíleným 
pracovištěm a poradenským centrem pro 
absolventy a  začínající podnikatele. Byl 
by to takový minimalistický podnikatelský 
inkubátor. V plánu máme i významné roz-
šíření průmyslové zóny Traktorka.“

Max Dužek, Podnikni to!

Série podnikatelských seminářů  
# chcipodnikat v Kyjově
24.–26. ledna 2020

Městský úřad Kyjov (velká zasedací 
místnost v přízemí), Masarykovo náměstí 
30/1, Kyjov
Máte nápad a  nevíte si rady jak začít 
s  podnikáním? Nebo si chcete ověřit, 
jestli má váš projekt šanci uspět na trhu? 
Vůbec poprvé se v Kyjově uskuteční je-
den z dílů úspěšné vzdělávací série ino-
vační agentury JIC s názvem #chcipod-
nikat. Co získáte? Odpovědi na všechny 
otázky spojené se začátky podnikání, 
jasně definovaný podnikatelský záměr 
a návod jak s ním dál pracovat.

Další informace najdete na 
www.jic.cz/akce/chcipodnikat-kyjov

#chcipodnikat:

registrace na webu
www.jic.cz/akce/chcipodnikat-kyjov

Kurz pro všechny, kteří 
plánují rozjet vlastní
podnikání nebo si
potřebují ověřit svůj 
projekt

pátek 24. ledna — neděle 26. ledna
Městský úřad Kyjov

cena kurzu 250 Kč 

Kyjov
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Omnis Olomouc, a.s., tel.: 588 881 422, 608 711 422, nasadil@omnis.cz, www.omnis.cz
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A Stavíte, opravujete, zařizujete?
Přijďte se inspirovat či poradit na výstavu.

Stavíte, opravujete, zařizujete?
Přijďte se inspirovat či poradit na výstavu.

HODONÍN

31. 1. – 1. 2.

pátek 9-18 hod., sobota 9-17 hod.

Dům kultury Horní Valy

HODONÍN

31. 1. – 1. 2.

pátek 9-18 hod., sobota 9-17 hod.

Dům kultury Horní Valy

Inzerce v Kyjovských novinách

tel.: 732 415 104

S K L O P L A S TPA P Í R K O V

DEJTE VAŠIM ODPADŮM
ŠANCI NA NOVÝ ŽIVOT

Zajímá Vás, jak probíhá recyklace skla, papíru, plastů a kovů?
Navštivte www.jaktridit.cz a dozvíte se ještě více.

INTERIER HARMONIE
šijeme záclony, závěsy, římské rolety, 

japonské panely na míru

Svatoborská 363, 697 01 Kyjov, naproti "Skleňáku" T. 732 224 356



ROK 2019 V KYJOVĚ

LEDEN – aby zajistila do-
stupnost  poštovních  slu-
žeb v Bohuslavicích, zřídila 
radnice  ve  zdejší  základní 
škole  tzv.  kontaktní  místo. 
Lidé zde vedle agend Čes-
ké pošty mohou navíc využívat terminálu Czech POINT 
či  jiných  úředních  záležitostí,  kvůli  kterým  museli  dříve 
cestovat do Kyjova.
26 tisíc! Guláš párty tentokrát vynesla rekordní výtěžek, 
který  tradičně  putoval  na  účet  Dětského  oddělení  Ne-
mocnice Kyjov.

ÚNOR – Kyjovjáci společným hlasováním vyhráli jedno 
z  Rákosníčkových  hřišť.  Celkem  do  soutěže  obchodní-
ho řetězce LIDL během února poslali bezmála 86 tisíc 
hlasů! Hřiště s velkou prolézačkou, pískovištěm, šikmou  
horolezeckou stěnou, lanovou překážkou, kolotočem a hou-
pačkami vyrostlo za kulturním domem začátkem května.
Pomoct ptákům přežít mrazivou zimu. To byl hlavní dů-
vod, proč ochránci přírody v městském parku a v areálu 
nemocnice  umístili  2  obří  krmítka.  Projekt  vznikl  díky  
kyjovské sklárně, která na něj uvolnila 10 tisíc korun.

BŘEZEN  –  město  začalo  zájemcům  bezplatně  půj-
čovat  takzvané  SOS  hodinky  a  přívěšky  s  GPS  lokáto-
rem. Slouží jako komunikátor, který umí navázat spojení 
s dohledovým centrem a v případě potřeby vyslat žádost  
o  pomoc  24  hodin  denně.  Současně  jsou  telefonem  
a GPS  lokátorem. Náklady na provoz přístrojů by  letos 
měl významně snížit pult centrální ochrany, který plánuje 
pořídit městská policie.

DUBEN – radnice ve spolupráci s organizací Krok Kyjov 
ocenila  lidi,  kteří  svůj  volný  čas  nezištně  věnují  ve  pro-
spěch druhých. Dobrovolníkem roku 2018 se stal Pavel 
Petržela. Rodák z Vracova byl oceněn za příkladné vedení  
mládeže ke kultuře, udržování lidových tradic a organiza-
ci folklorních akcí.
Kyjovští  basketbalisté  po  spanilé  jízdě  vyřazovací  částí 
postoupili do 2. ligy.
V  Komenského  ulici  několik  dní  zasahovala  policie.  Cí-
lem byly dva domy, ve kterých jejich majitel vyráběl drogy.

KVĚTEN  –  v  sousedství 
sídliště  U  Vodojemu  byl 
slavnostně  otevřen  le-
sopark. Prostor poskytující 
relaxaci  i  aktivní  možnosti 
trávení  volného  času  vy-
šel  na  více  než  7  milionů 
korun.  Více  než  polovinu 
nákladů  pokryly  dotace  z  ministerstva  životního  prostředí  
a evropských zdrojů. V areálu se kromě 200 stromů na-
chází třeba okruh pro tracková kola, taky trasa pro přízniv-
ce joggingu, hřiště pro workout a discgolf.
Město  zasáhla  zpráva  o  vraždě  kyjovské  občanky  Mi-
chaely B. Na podporu jejích dětí starosta František Lukl 
spolu s kamarádkou zavražděné  iniciovali  vznik veřejné 
sbírky. Podařilo se vybrat téměř 380 tisíc.

ČERVEN  –  dlouhodobá  spolupráce  s  Teplárnou  Kyjov 
městu za poslední 4 roky vynesla milion korun. Energetická  
společnost každoročně přispívá 250 tisíci – vloni peníze 
putovaly na podporu folklorních slavností Slovácký rok.



Kyjovské Barbíny vybojovaly  v nejvyšší hokejbalové  lize 
bronzové  medaile.  Ženský  tým  s  nedlouhou  historií  za 
sebou nechal takové hokejbalové bašty, jako jsou Plzeň 
či Pardubice.

ČERVENEC  –  v  Bohuslavicích  začal  vznikat  přechod 
přes  železniční  trať.  Vyšší  bezpečnost  při  přecházení 
z  jedné  části  obce  do  druhé  zajistila  úprava  povrchu, 
především pak závorový a signalizační systém.  Investici 
za bezmála 15 milionů korun v plné výši zaplatila Správa 
železniční dopravní cesty.

Kyjov  má  veřejné  griloviště.  Vyrostlo  u  dětského  hřiště 
v ulici Luční – díky aktivnímu hlasování veřejnosti. Po vý-
hře Rákosníčkova hřiště to byl další důkaz, že Kyjovjáci 
umějí táhnout za jeden provaz.

SRPEN – více než 30 tisíc  lidí zavítalo v polovině srp-
na do Kyjova na jubilejní dvacátý ročník folklorních slav-
ností  Slovácký  rok.  Více  než  třicetičlenný  programový 
tým  připravil  bezmála  4  desítky  pořadů,  které  naplnily  
5 festivalových scén. Vystoupilo přes 4 tisíce účinkujících  
z regionu Kyjovského Dolňácka a sousedního Ždánicka.

Kyjovští biketrialisté si z mistrovství světa přivezli 2 me-
daile.  Iva  Antlová  vybojovala  stříbro,  Ondřej  Krúpčik  si 
vyjel bronz.

ZÁŘÍ – dětské dopravní hřiště vzniklo v areálu Sokola. 
Začínající  cyklisté  se  mohou  projet  světelnou  křižovat-
kou, přechody pro chodce, kruhovým objezdem i kolem 
autobusové zastávky. 

Stavební práce vyšly téměř na 4 miliony korun, více než 
polovinu nákladů pokryla krajská dotace.
V  Kyjově  se  nově  třídí  i  plechovky  a  drobný  kovový  
odpad,  po  čemž  obyvatelé  města  delší  dobu  volali.  
Navzdory  tomu  se  město  v  krajské  soutěži  My  třídíme 
nejlépe propadlo z 2. na 3. místo.
Chodník v Jungmannově ulici „ozdobil“  tzv. kámen zmi-
zelých.  Mosazná  cihlička  je  instalována  do  dlažby  před 
domem, ve kterém kdysi žila paní Regina Joklová – ky-
jovská rodačka a jedna z obětí nacistického režimu. 

ŘÍJEN  –  areál  městského 
stadionu  se  proměnil  ve 
staveniště.  Souběžně  tam 
začala  probíhat  moderniza-
ce  hokejbalového  hřiště  za 
3 miliony a oprava atletické 
dráhy  za  11,5  milionu  ko-
run.  Na  tuto  investici  měs-
to získalo dotaci z ministerstva školství ve výši cca 70%  
proinvestovaných  nákladů.  Rekonstrukce  oválu  bude  
hotova do konce letošního března.

LISTOPAD – „Alej života“ 
lemující  cyklostezku  mezi 
Nětčicemi  a  Bohuslavice-
mi  je  delší  o  25  stromů. 
Rodiče  nově  narozených 
dětí  tentokrát  sázeli  habry. 
Stromořadí  se  během  čtyř 
ročníků  rozrostlo  bezmála 
na 100 stromů.
Nejlepší  komunitní  knihov-
nou  na  jihu  Moravy  je  ta  
kyjovská.  Prestižní  titul, 
který  získají  knihovny  poskytující  nad  rámec  běžných  
služeb  i  jiné aktivity pro všechny věkové skupiny, Měst-
ská knihovna Kyjov získala podruhé v řadě.

PROSINEC – Kyjov se stal prvním menším městem 
České republiky, ve kterém se uskutečnil kurz Podnik-
ni  to! pro zájemce o podnikání z řad studentů  i široké 
veřejnosti.  Podobné  workshopy  na  podporu  kreativců  
a  začínajících  podnikatelů  město  plánuje  i  v  letošním 
roce. 
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MARIZ S.R.O.

Žáci a rodiče si mohou vybrat z následujících oborů vzdělání:
4leté maturitní obory:
Hotelnictví, Ekologie a životní prostředí

2leté nástavbové obory:
Mechanizace zemědělství a lesního hospodářství, Podnikání

3leté obory vzdělání:
Cukrář, Kucha ř-číšník, Lesní mechanizátor, Rybář, Zahradník

3leté obory vzdělání pro žáky vyžadující zvláštní péči:
Potravinářská výroba, Zahradnické práce

1leté zkrácené Cukrář, Hotelnictví, Kuchař-číšník,
Lesní mechanizátor, Rybář, Výrobce potravin, Zahradník

Více info na WWW.SOSBZENEC.CZ

Škola dlouhodobě patří mezi největší a nejvýznamnější
v regionu a nabízí škálu studijních příležitostí

Dne 18. 1. 2020 Vás zveme na
D en   o t e v ř e n ý c h   d v e ř í

nám. Svobody 318, 696 81 Bzenec
tel.: 518 384 527, www.sosbzenec.cz,

e-mail: info@sosbzenec.cz
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13.30

13.45

14.00

14.15

14.30

14.45

Programové schéma        
 PONDĚLÍ ) ÚTERÝ ) STŘEDA ) ČTVRTEK ) PÁTEK ) SOBOTA ) NEDĚLE )

17.00 DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK MAGAZÍN HODONÍN MAGAZÍN HODONÍN

17.15 MAGAZÍN BRNO MAGAZÍN BRNO POŘADY SOUSEDI SK SOUSEDI SK MAGAZÍN VESELÍ N M. MAGAZÍN VESELÍ N M.

17.30 SPORT SPORT KRÁSA PROMĚŇUJE TÝDEN NA SLOVÁCKU TÝDEN NA SLOVÁCKU MAGAZÍN KYJOV MAGAZÍN KYJOV

17.45 MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO TÝDENÍK VALAŠSKO

18.00 DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK ZLÍNSKÝ KRAJ ZLÍNSKÝ KRAJ

18.15 POŘADY MAGAZÍN UH. BROD MAGAZÍN UH. BROD SOUSEDI SK SOUSEDI SK MAGAZÍN UH. BROD MAGAZÍN UH. BROD

18.30 SPORT SPORT NA KAFE DO CAFE TÝDEN NA SLOVÁCKU TÝDEN NA SLOVÁCKU MAGAZÍN UH. HRADIŠTĚ MAGAZÍN UH. HRADIŠTĚ

18.45 ŠPETKA SLOVÁCKA ŠPETKA VALAŠSKA POŘADY SLOVÁCKÉ CYKLENÍ POZTRÁCENÁ ŘEMESLA POŘADY POŘADY 

 

 PREMIÉRA POŘADŮ KAŽDÝ DEN V 17.00 HODIN (V SOBOTU VE 13.00 HODIN), REPRÍZA KAŽDÉ DVĚ HODINY

Nech svoji firmu vyniknout
inzercí v Kyjovských novinách.

VÍCE INFORMACÍ NA TEL.: 732 415 104
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17.30 SPORT SPORT KRÁSA PROMĚŇUJE TÝDEN NA SLOVÁCKU TÝDEN NA SLOVÁCKU MAGAZÍN KYJOV MAGAZÍN KYJOV

17.45 MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO MAGAZÍN VALAŠSKO TÝDENÍK VALAŠSKO

18.00 DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK DENÍK ZLÍNSKÝ KRAJ ZLÍNSKÝ KRAJ

18.15 POŘADY MAGAZÍN UH. BROD MAGAZÍN UH. BROD SOUSEDI SK SOUSEDI SK MAGAZÍN UH. BROD MAGAZÍN UH. BROD

18.30 SPORT SPORT NA KAFE DO CAFE TÝDEN NA SLOVÁCKU TÝDEN NA SLOVÁCKU MAGAZÍN UH. HRADIŠTĚ MAGAZÍN UH. HRADIŠTĚ

18.45 ŠPETKA SLOVÁCKA ŠPETKA VALAŠSKA POŘADY SLOVÁCKÉ CYKLENÍ POZTRÁCENÁ ŘEMESLA POŘADY POŘADY 

 

 PREMIÉRA POŘADŮ KAŽDÝ DEN V 17.00 HODIN (V SOBOTU VE 13.00 HODIN), REPRÍZA KAŽDÉ DVĚ HODINY

Pourféliciter2020
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Premiéra dokumentu Jednou budu králem

Vyletěla Holubička

Hýlom, hálom… rozléhá se dědinou.

To se k nám už z dálky blíží malebná 
Jízda králů…
Časosběrný dokumentární film To-
máše Kubáka a  Lucie Tomanové 
zachycuje přípravy a  průběh Jíz-
dy králů ve Skoronicích. Prolíná se 
jím vyprávění osobností bytostně 
spjatých s  touto prastarou tradicí, 
ať už z  rodiny Holcmanů, jejíž čle-
nové již třetí generaci skoronickou 

Jízdu králů organizují a účinkují v ní, 
nebo z rodu Ingrů, Lungů a dalších. 
Kamera po několik týdnů sledovala 
přípravy budoucího krále a řady dal-
ších aktérů, výrobu krepových oz-
dob, žehlení košil, tréninkové jízdy 
na koních… Zachytila proměnu, kdy 
se z obyčejných kluků stávají boha-
týři na koních, královská družina.
Premiéra dokumentu, který trvá 78 
minut, se koná v  neděli 2.  února 
v  15:00 v  Kině Panorama za účasti 

starostů Kyjova a  Skoronic, autorů 
a aktérů dokumentu.
Po premiéře zahraje na cimbál Jura 
Petrů a zazpívají chlapi z Mužského 
sboru z Kyjova. Od 18:00 bude ná-
sledovat druhá projekce filmu.
Vstupenky do kina rezervujete či 
kupte přes Kyjovskou vstupenku 
v  Informačním centru, na poklad-
ně Městského kulturního střediska 
nebo v kině Panorama v Kyjově.

MKS Kyjov vyhlašuje další ročník 
soutěže dětských zpěváčků lidových 
písní Vyletěla holubička. Soutěž se 
uskuteční 29.  března  2020. Bližší 
informace na tel. 518614525 – pro-
gramové oddělení. Přihlášky, jejichž 
uzávěrka je 31. ledna 2020, zasílejte 
na: program@mkskyjov.czJednou budu králem

Časosběrný dokumentární film
Tomáše Kubáka a Lucie Tomanové Jízda králů ve Skoronicích

Projekt byl uskutečněn za finanční podpory
Ministerstva kultury České republiky.

Skoronice
obec Jízdy králů

Hýlom, hálom… rozléhá se dědinou. To se k nám už z dálky blíží malebná Jízda králů.
Pouze ve čtyřech obcích na Slovácku udržují tento prastarý zvyk, který byl zapsán na seznamu 
nehmotného dědictví lidstva UNESCO. Nejmenší z nich jsou Skoronice. Bujaré veršování,
jež pohladí i pobaví, se snáší z výšin hřbetu koně takřka u každého domu. A mladý král,
převlečený za ženu, pevně svírá v ústech rudou růži…

Dokument Jednou budu králem zachycuje rozsáhlé přípravy i samotný průběh Jízdy králů
ve Skoronicích 2018. Filmem se prolínají poutavá vyprávění jednotlivých osobností bytostně 
spjatých s touto prastarou tradicí, ať už z rodiny Holcmanů, jejíž členové již třetí generaci 
skoronickou Jízdu králů organizují a účinkují v ní, nebo z rodu Ingrů, Lungů a dalších.

Kamera po několik týdnů sledovala přípravy budoucího krále a řady dalších aktérů, výrobu 
krepových ozdob, žehlení košil, tréninkové jízdy na koních, zaznamenala mnohé osobní příběhy, 
dojemné i veselé okamžiky, jenž se pojí s Jízdou králů obecně i ty, které vzniknou samovolně
teď a tady a dotvářejí atmosféru a náladu příprav i následného vyvrcholení v podobě nedělní jízdy 
skoronskými uličkami. Zachytila proměnu, kdy se z obyčejných kluků stávají bohatýři na koních, 
královská družina.

Světoznámý spisovatel Milan Kundera o jízdě králů napsal: Jízda králů je proto tak krásná, že obsah 
jejího sdělení je dávno ztracen a do popředí o to víc vystupují gesta, barvy a slova upozorňující 
samy na sebe, na svou vlastní podobu a tvar. 

Jednou budu králem
Střih Jiří Holba
Produkce, zvuk a rozhovory Lucie Tomanová
Kamera a režie Tomáš Kubák

ČR 2019, 78 minut, HD, přístupný
www.tomkubak.cz
www.skoronice.cz

Knihovna odstartuje šestý semestr virtuální univerzity pro seniory

Že vás děsí slovo „virtuální“? Žádné 
obavy
Virtuální univerzita třetího věku je jed-
na z  forem celoživotního vzdělávání, 
kterou organizuje Provozně ekonomic-
ká fakulta České zemědělské univerzi-
ty v  Praze. Cílem Virtuální univerzity je 
umožnit všem posluchačům v  rámci 
České republiky zájmové vysokoškol-
ské studium univerzity třetího věku bez 
ohledu na vzdálenost od sídel vysokých 
škol a univerzit, ve kterých probíhá pre-
zenční seniorské vzdělávání. Jakýmsi 
bonusem je pak vytvoření prostředí pro 
sociální kontakt posluchačů v  daných 
lokalitách.
Městská knihovna Kyjov je tzv. konzul-
tačním střediskem, kde jednou za čtr-
náct dní probíhá společná videopřed-
náška se studenty Virtuální univerzity. 
Docházka na společné přednášky je 
také jedním z kritérií pro úspěšné ukon-
čení semestru. Na výběr je zde mnoho 
témat, od dějin přes odívání až po tech-
nické záležitosti či finance.

Setkáváme se s  tím, že seniory nejví-
ce „trápí“ potřeba přístupu k  internetu 
a plnění testů přes webové rozhraní. Ani 
tady se ale není čeho obávat. Testy jsou 
sestaveny poměrně v jednoduchém for-
mátu a  na jejich úspěšné splnění má 
student hned několik pokusů. K dispo-
zici má studijní materiály, které obdrží 
na společné přednášce a  z  těch může 
čerpat při vyplňování testu. Samot-
né videopřednášky jsou uzpůsobeny 
posluchačům tak, aby informace byly 
jasné a  přehledné. Ačkoliv se některá 
témata mohou zdát o  něco náročnější 
(přece jenom je cílem i  jakási aktivita 
studentů), není třeba se obávat jak po-
užití počítače, tak splnění jednotlivých 
testů. Způsob přihlášení a  fungování 
webového rozhraní vždy vysvětlíme na 
první společné hodině a po celou dobu 
semestru se snažíme studentům vše-
možně pomáhat.
Podmínkou pro přihlášení je občan-
ství ČR, důchodový věk (osoba, která 
dosáhla věku, ve kterém má nárok na 

pobírání starobního důchodu) nebo in-
validní důchod. Cena semestru je zpra-
vidla 300 korun, plus náklady na tištěné 
materiály, které mají studenti k  dispo-
zici. Výhodou je možnost využití jedné 
až dvou video přednášek zdarma, tedy 
každý potenciální zájemce má možnost 
se alespoň jedné hodiny zúčastnit bez 
nutnosti hrazení poplatku a poté se do 
termínu pro přihlášení rozhodnout, zda 
chce univerzitu navštěvovat či nikoliv.
Jarní semestr v kyjovské knihovně bude 
spuštěn v  únoru 2020. Termín první 
přednášky je středa, 5.  2. od 10:00. 
Virtuální univerzita třetího věku se usku-
tečňuje v  přednáškovém sále knihov-
ny. Získat více informací a případně se 
přihlásit je možno osobně v  knihovně 
u  paní Martiny Hradilové na odděle-
ní pro děti a  mládež, tel. 518 614 359, 
e-mail: detske@knihovna-kyjov.cz

Martina Hradilová
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Úterý 7. 1. v 19:00, divadelní sál
NOVOROČNÍ KONCERT S PŘÍPITKEM
KOMORNÍ ORCHESTR MĚSTA KYJOVA 
A CARMINA VOCUM
Pěvecký sbor Carmina Vocum byl založen 
v  roce 1990 skupinou nadšenců sborového 
zpěvu původně jako sbor ženský, ale postu-
pem času se přetransformoval ve sbor smí-
šený. Repertoár sboru je velmi rozsáhlý, za-
hrnuje skladby všech hudebních období od 
renesance po současnou českou i světovou 
autorskou sborovou tvorbu a úpravy lidových 
písní. Soubor s neoficiálním názvem „Komor-
ní orchestr ZUŠ Kyjov“ vznikl v září 2004 jako 
doprovodné těleso kyjovského pěveckého 
sboru Carmina Vocum. Postupně se rozrostl 
a vypracoval na samostatný ansámbl s vlast-
ním repertoárem.

Sobota 11. 1. ve 20:00, estrádní sál
PLES ZO ČESKÉHO ZAHRÁDKÁŘSKÉHO 
SVAZU KYJOV
Hraje hudební skupina Apollon. Bohatá sou-
těž o ceny. Pořádá ZO ČZS Kyjov. Předpro-
dej vstupenek v kanceláři ČZS Kyjov - úterý 
a pátek 8:00 – 16:30.

Úterý 14. 1. v 19:00, divadelní sál
KUMPANOVI MUZIKANTI
Hudební uskupení třinácti špičkových hu-
debníků vzniklo v roce 2001. V jeho čele stojí 
zakladatel Vlado Kumpan. Všichni muzikanti 
jsou perfekcionisté a  sólisté a  svým vystu-
pováním již rozpálili mnohá srdce a  sklidili 
řadu úspěchů a ocenění. Mezi zatím největší 
úspěchy považují jejich vystoupení v jednom 
z nejprestižnějších hudebních chrámů světa, 
Carnegie Hall v New Yorku, kde vystupovaly 
největší hvězdy hudebního světa.

Pátek 17. 1. ve 20:00, estrádní sál
64. REPREZENTAČNÍ PLES KLVAŇOVA 
GYMNÁZIA A STŘEDNÍ ZDRAVOTNICKÉ 
ŠKOLY KYJOV
Hraje kapela Nature Therapy Ludvíka Čihán-
ka. Bohatá tombola. Ples bude již tradičně 
zahájen polonézou studentů. Pořádá SRPŠ. 
Předprodej vstupenek a místenek na sekretari-
átu školy. Více informací na www.gymkyjov.cz

Středa 22. 1. a čtvrtek 23. 1. v 18:00,
estrádní sál
PLES KURZU TANCE A SPOLEČENSKÉ 
VÝCHOVY
Zveme všechny rodiče a  přátele absolven-
tů kurzu. Budete mít možnost zopakovat si 
taneční prvky nejen klasických tanců. Hraje 
kapela Madusong.

Pátek 24. 1. ve 20:00, estrádní sál
PLES ZÁKLADNÍ ŠKOLY
J. A. KOMENSKÉHO
Hraje hudební skupina Nature Therapy Ludvíka 
Čihánka. Skvělá zábava a  bohatá tombo-
la. Pořádá Spolek rodičů a  přátel ZŠ J. A. 

Komenského Kyjov, z.s. Předprodej vstupe-
nek a místenek od 13. 1. v Informačním cen-
tru Kyjova.

Sobota 25. 1. v 19:00, estrádní sál
6. REPREZENTAČNÍ PLES DOMOVA
HORIZONT
K  tanci a  poslechu hraje hudební skupina 
Ferrum a  cimbálová muzika Hudci z  Kyjo-
va. Program: v  19:00 - začátek plesu, ve 
20:00 - slavnostní zahájení plesu s  poloné-
zou, ve 22:30 - soutěž o  ceny, ve 23:00 - 
překvapení zaměstnanců Domova Horizont, 
v 02:00 - ukončení plesu. Předprodej u paní 
Lenky Horákové v  Domově Horizont (tel.: 
518 614 893). Pořádá Občanský spolek rodi-
čů a přátel Domova Horizont.

Pátek 31. 1. ve 20:00, estrádní sál
X. DOBOVÝ PLES 30. – 40. LÉTA
1. REPUBLIKA - PROTEKTORÁT B & M
Otevřete oči, již přichází! Jedinečný ples s no-
blesou doby Oldřicha Nového a Adiny Man-
dlové. Pojďte s námi elegantním krokem, za 
doprovodu skvělé kapely Melody gentlemen 
Lednice, vstoupit do „velkého světa“ exklu-
zivního baru Orient tak jako svůdný sedmilhář 
Kristián. Tento ročník plesu bude mít právě 
takový nádech dálek jako lákavé prospekty 
oddělení Afrika-Orient cestovní kanceláře 
úředníka Aloise Nováka. Je připraven stylo-
vý program, dobové fotoateliéry i ochutnávky 
vín. Pro návštěvníky plesu v  dobovém ob-
lečení je připraveno překvapení. Rezervace 
v pokladně Domu kultury Kyjov nebo na te-
lefonu 608 025 233. Pořádá Městské kulturní 
středisko Kyjov a  Military muzeum generála 
Sergěje Jana Ingra z.s.

Pátek 28. 2. ve 20:00
REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA KYJOVA
V prostorách KD bude hrát orchestr Dušana 
Mathona ze Zlína a CM Jury Petrů. Těšit se 
můžete na vystoupení účastníků televizní ta-
neční show StarDance Olgy Šípkové a Marka 
Dědíka. V  programu se představí speciální 
host večera - Leona Machálková s klavíristou 
Petrem Berkim a  samozřejmě ani tentokrát 
nebude chybět ochutnávka vín, coctail bar 
a bohatá tombola. Tím vším vás bude prová-
zet slovem Petr Salava, moderátor i DJ v jed-
né osobě. Předprodej části vstupenek byl 
zahájen 2.  12. v  Informačním centru města 
Kyjova ve Svatoborské ulici.

PŘIPRAVUJEME
1. 2. - FARNÍ PLES
4. 2. - LUKÁŠ KLÁNSKÝ, koncert KPH
5. 2. - RADŮZA S KAPELOU
8. 2. - VČELAŘSKÝ PLES
11. 2. - DECHOVÁ HUDBA ŠARDIČANKA
13. 2.  - ČARODĚJKY V KUCHYNI - divadlo 
pro dospělé. Hrají: Michaela Dolinová, Sandra 
Pogodová, Vincent Navrátil, Milan Duchek
15. 2. - SKLÁŘSKÝ PLES
18.  2.  - LADISLAV ŠPAČEK: Etiketa není 
věda

23. 2. - FAŠAŇKOVÁ OBCHŮZKA
24.  2.  - HANA MACHALOVÁ  – DO SVĚTA, 
beseda
4.  3.  - THE ROOSTERS THEATRE - taneč-
ní, akrobatická a komediální kabaretní show 
v podání profesionálních mužských umělců
6. 3. - PLES BASKETBALISTŮ
10. 3. - DECHOVÁ HUDBA VALAŠKA
17. 3. - APOLLON KVARTET - koncert KPH
21. 3.  - OBUŠKU Z PYTLE VEN – pohádka 
pro děti s rodiči
22. 3. - JARNÍ ZPÍVÁNÍ
29. 3. - VYLETĚLA HOLUBIČKA -
XXIX. ročník soutěže dětských zpěváčků
2. 4. - VZHŮRU DOLŮ – divadlo pro dospělé. 
Hrají: M. Steinmasslová, D. Homolová,
A. Krejčíková, J. Zindulka
7. 4. - DECHOVÁ HUDBA ŽADOVJÁCI
16. 4. - BABORAK ENSEMBLE, koncert KPH
21.  4.  - COMMEDIA DELL’ARTE 2, divadlo 
pro dospělé. Hrají: M. Daniel, A. Marečková, 
G. Štefanová, M. Dalecký, S. Stankov, R. Slovák
28.  4.  - JIŘÍ KOLBABA – velký okruh jihem 
Afriky, fotoshow

KINO PANORAMA

Rezervované vstupenky je nutno vyzvednout 
nejpozději 30 minut před začátkem promítání. 
Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky 
zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodá-
ny případným zájemcům o dané představení.

Středa 8. 1. v 15:30
Bijásek: SNĚŽNÁ MELA
Kanada/VB/2019, režie: Aaron Woodley, 
95 minut, přístupný, české znění. Napínavé 
a  zároveň veselé dobrodružství polárního 
lišáka Bleska, který má velký sen stát se nej-
lepším arktickým kurýrem. Jeho první zásilka 
ho ale zavede do tajuplné polární pevnosti, 
kde prohnaný zloduch Otto Von Walrus spřá-
dá plány na zničení Arktidy. Blesk a jeho přá-
telé se rozhodnou jej zastavit, a  tak začíná 
jedna velká sněžná mela.

Středa 8. 1. v 19:00
TENKRÁT PODRUHÉ
Francie/2019, režie: Nicolas Bedos, 115 min, 
nevhodný do 12 let, titulky. Chytrá a zábavná 
love story vypráví o tom, co by se mohlo stát, 
kdybychom si mohli zopakovat ty nejkrásněj-
ší okamžiky. Je to potřeba k tomu, abychom 
se znovu zamilovali?

Čtvrtek 9. 1. v 17:30, pátek 10. 1. ve 20:00
NA NOŽE
USA/2019, režie: Rian Johnson, 130 minut, 
nevhodný do 12 let, titulky. Satirická krimi 
komedie Na nože zábavným způsobem uka-
zuje, jak může dopadnout vyšetřování zá-
hadného úmrtí autora tajemných detektivních 
příběhů, když jsou všichni v  jeho blízkosti 
podezřelí. Svérázný detektiv Daniel pojme ře-
šení případu po svém a vyšetřování každého 
člena této excentrické rodiny se ukáže být 
složitější, než se zpočátku zdálo.
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Čtvrtek 9. 1. ve 20:00
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA
ČR/2019, režie: Jiří Vejdělek, 110 minut, pří-
stupný. Filmová adaptace bestselleru Evžena 
Bočka Poslední aristokratka v  režii Jiřího Ve-
jdělka. Komedie o rodině, kořenech a o tom, že 
s nadhledem a s těmi správnými lidmi se dá zví-
tězit i ve zdánlivě předem prohraných bitvách.

Pátek 10. 1. v 17:30
ŠPIÓNI V PŘEVLEKU
USA/2019, režie: Nick Bruno, Troy Quane, 
95 minut, přístupný, české znění. Superšpión 
Lance Sterling a  vynálezce Walter Beckett 
jsou naprostými protiklady. Lance je kultivo-
vaný, elegantní a nonšalantní. Zatímco Walter 
ne. Ale když nečekané události všechno 
změní, je tato nepravděpodobná dvojice nu-
cena se spojit na velkou misi.

Sobota 11. 1. v 17:30
CATS
USA/VB/2019, režie: Tom Hooper, 106 minut, 
nevhodný do 12 let, titulky. Dnes večer do-
stane jedna jediná kočka šanci prožít další 
život. Legendární muzikál se dočkal filmové-
ho zpracování. Oscarový režisér Tom Hooper 
(Králova řeč, Bídníci) se obklopil těmi nejlep-
šími herci, zpěváky a tanečníky a slibuje ne-
zapomenutelný divácký zážitek.

Sobota 11. 1. ve 20:00
MŮJ PŘÍBĚH
ČR/2019, režie: Libor Adam, Hana Hendry-
chová, 90 minut, nevhodný do 12 let. Mladá 
talentovaná Elizabeth rezignuje na úspěšnou 
kariéru baletky kvůli osudové lásce. Muž 
jejího srdce má však dvojí tvář, a  tak Eliza-
beth v  jediném okamžiku ztratí úplně vše, 
na čem jí v životě záleželo. Co se však zdálo 
být koncem, může se stát novým začátkem. 
Elizabeth odjíždí na Moravu, aby se pokusila 
poprat s nepřízní osudu i vlastními démony.

Neděle 12. 1. v 15:00
MEDVÍDCI BOONIE: CESTA DO PRAVĚKU
Čína/2019, režie: Leon Ding, 90 minut, pří-
stupný, české znění. Vick a  jeho medvědí 

bráchové se  dostali do  pravěku a  nemůžou 
zpátky! Všude kolem nich jsou obrovská zví-
řata, která mají v  hlavě jediné  – OBĚD! Bě-
hem jednoho úprku se  naši hrdinové rozdělí 
a  Brůča potkává malé vlčátko Feifei, které 
se chce stát statečným bojovníkem a rozhod-
ne se Brůču doprovázet na cestě za bratry.

Neděle 12. 1. v 17:30, neděle 26. 1. v 15:00
ZAKLETÉ PÍRKO
ČR/2019, režie: Zdeněk Troška, 94 minut, 
přístupný. Nová pohádka Zdeňka Trošky vy-
práví příběh odvážné dívky, která se vydá do 
světa vysvobodit zakletého prince. Aninka 
žije na statku se dvěma nafoukanými sest-
rami, kterým musí neustále sloužit. Jednoho 
dne najde pírko, jehož pomocí si přivolá prin-
ce Vítka, zakletého do ptačí podoby. Když zlé 
sestry zjistí, že se Aninka schází s pohledným 
mladíkem, pírko jí vezmou, zničí a Vítek zmizí. 
Jedinou možností jak zlomit jeho prokletí je, 
že ho Aninka najde kdesi ve světě.

Neděle 12. 1. ve 20:00
DOKONALÁ LEŽ
USA/2019, režie: Bill Condon, 109 minut, ne-
vhodný do 12 let, titulky. Šarmantní podvod-
ník Roy Courtnay si v životě nadělal spoustu 
problémů a stále jej pronásleduje jeho temná 
minulost. Když na internetové seznamce po-
tká bohatou vdovu Betty McLeish, nemůže 
uvěřit svému štěstí. Námluvy ale neprobíhají 
zcela podle jeho představ.

Středa 15. 1. v 16:00
Biosenior: ŽENSKÁ NA VRCHOLU
ČR/2019, režie: Lenka Kny, 105 minut, pří-
stupný. Trochu svérázná svobodná matka, 
úspěšná majitelka biokavárny Helena (Anna 
Polívková), odjíždí na popud své tety Ely 
(Jana Krausová) s  nadšeným osmiletým sy-
nem Mikulášem strávit advent na horách, aby 
se tak vyhnula svému citovému problému. 
Díky své roztržitosti a hře osudu se ocitá ve 
vysokohorské chatě Samota. Tam potkává 
dva muže, ač o žádné seznamování opravdu 
nestojí.

Středa 15. 1. v 19:00
VÝJIMEČNÍ
Francie/2019, režie: Olivier Nakache, Eric 
Toledano, 114 min, nevhodný do 12 let, titul-
ky. Od autorů komedií Nedotknutelní (2011) 
a Dokud nás svatba nerozdělí (2017) přichá-
zí zatím nejosobnější projekt, plný naděje 
a nečekaného humoru. Přes 20 let žijí Bruno 
a Malik ve světě, který zná jen málo z nás – 
ve světě autistických dětí a mladistvých.

Čtvrtek 16. 1. v 17:30/2D, sobota 18. 1. 
v 17:30/3D, sobota 25. 1. v 17:30/2D
DOLITTLE 2D/3D
USA/2019, režie: Stephen Gaghan, 106 min, 
přístupný, české znění. Kdyby tak každý 
doktor byl jako Dolittle. Nebojí se vyrazit na 
nebezpečnou výpravu, utkat se s piráty, ale 
hlavně rozumí řeči zvířat. Hvězdný Robert 
Downey Junior září v originálním pojetí příbě-
hu o legendárním zvěrolékaři.

Čtvrtek 16. 1. ve 20:00, sobota 18. 1. ve 20:00
MIZEROVÉ NAVŽDY
USA/2019, režie: Adil El Arbi, Bilall Fallah, 
cca 100 minut, nevhodný do 12 let, titulky. 
Mizerové Mike Lowrey a Marcus Burnett jsou 
zpátky a před nimi poslední společná jízda.

Pátek 17. 1. v 17:30, neděle 26. 1. ve 20:00
PŘÍPAD MRTVÉHO NEBOŽTÍKA
ČR/2020, režie: Miloslav Šmídmajer, 95 mi-
nut, nevhodný do 12 let. Je čas udělat si 
legraci z toho, jak se nám filmy a seriály kri-
mižánru přemnožily. Podívejte se do televiz-
ního programu – Kriminálka Miami, Námořní 
vyšetřovací služba, Myšlenky zločince, Men-
talista, Zákon a  pořádek, Castle na zabití, 
Sběratelé kostí.

Pátek 17. 1. ve 20:00
POD VODOU
USA/2020, režie: William Eubank, 95 minut, 
nevhodný do 12 let, titulky. Skupina vědců 
pracujících jedenáct kilometrů pod hladinou 
oceánu v podmořské laboratoři se snaží po 
ničivém zemětřesení dostat do bezpečí. Tem-
nota neprozkoumaného mořského dna ale 
není to jediné, čeho se musí obávat… Něco 
tam na ně v hlubině číhá.

Neděle 19. 1. v 15:00/2D, čtvrtek 30. 1. 
v 17:30/2D
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D/3D
USA/2019, režie: Chris Buck, Jennifer Lee, 
103 minut, přístupný, české znění. Proč se 
Elsa narodila s  kouzelnou mocí? Odpověď ji 
svůdně volá a zároveň hrozí, že zničí její ledo-
vé království. Společně s  Annou, Kristoffem, 
Olafem a Svenem se královna Elsa vydává na 
nebezpečnou a pozoruhodnou cestu. Ve filmu 
Ledové království se Elsa obávala, že je pro 
svět příliš mocná. Ve snímku Ledové království 
II musí doufat, že je mocná dostatečně.
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Neděle 19. 1. v 17:30
PAT A MAT: KUTILSKÉ TRAMPOTY
ČR/2019, režie: Marek Beneš, 63 minut, pří-
stupný. Pat a Mat se vracejí! Jak již jsme u nich 
zvyklí, pro malé i velké přinášejí zábavu na os-
tří šroubováku a legraci, až se hřebíky budou 
prohýbat. Doma to raději ale nezkoušejte!

Neděle 19. 1. ve 20:00
KAREL SVOBODA: ŠŤASTNÁ LÉTA
ČR/2020, režie: Petr Klein Svoboda, 90 mi-
nut, přístupný. Život českého hitmakera Karla 
Svobody plní dodnes přední stránky novin, 
ale i přesto je stále obestřen tajemstvím. Jako 
jeden z mála českých hudebních skladatelů 
dokázal dobýt srdce posluchačů po celém 
světě. V  roce 1968 složil hit Lady Karneval, 
s níž Karel Gott uchvátil publikum na festivalu 
v brazilském Rio de Janeiru, a oba Karly znal 
náhle celý svět.

Středa 22. 1. v 19:00
MATTHIAS A MAXIME
Kanada/2019, režie: Xavier Dolan, 119 min, 
nevhodný do 15 let, titulky. Matthias a  Ma-
xime jsou nerozluční kamarádi už od dětství. 
Když jsou ale během natáčení studentského 
filmu vyzváni, aby se políbili před kamerou, 
vše se náhle promění. Zdánlivě nenarušitelné 
pouto je znejistěno pochybnostmi, jaké city 
k sobě opravdu chovají.

Čtvrtek 23. 1. v 17:30, pátek 24. 1. v 17:30
KRÁLÍČEK JOJO
ČR/Nový Zéland/2019, režie: Taika Waititi, 
108 minut, přístupný, titulky. Jojo si to užívá. 
Jako správný malý kluk má spoustu kama-
rádů v Hitlerjugend, nej-přítele Yorkiho a pak 
ještě jednoho kamaráda imaginárního - Adol-
fa Hitlera. Prostě pohoda. Dokud nezjistí, že 
jeho maminka ukrývá židovskou dívku. Reži-
sér Taika Waititi natočil příběh z druhé světo-
vé války se svým osobitým stylem humoru.

Čtvrtek 23. 1. ve 20:00, sobota 25. 1. ve 20:00, 
neděle 26. 1. v 17:30, pátek 31. 1. v 17:30
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST
ČR/2020, režie: Marta Ferencová, 107 minut, 
nevhodný do 15 let. Natálie je svobodná 
třicátnice. Je šťastná, má dobrou kariéru 
a  dlouholetou nejlepší kamarádku Simonu, 
které se právě obrátil život vzhůru nohama. 
Simona je čerstvě po rozvodu a snaží se vy-
rovnat s tím, že její jedenáctiletý syn odchází 
žít k otci. Tuhle pachuť zažene seznámením 
s výstředním umělcem Viktorem, pro kterého 
se stává múzou. Viktor je však posedlý nejen 
Simonou, ale i sexem, což zpočátku vypadá 
jako vysněný ráj.

Pátek 24. 1. ve 20:00
RICHARD JEWELL
USA/2020, režie: Clint Eastwood, 131 mi-
nut, nevhodný do 12 let, titulky. Clint East-
wood obohatil svou režijní filmografii o další 
film podle skutečné události. Snímek nazva-
ný podle jeho protagonisty Richard Jewell 

se vrací do roku 1996, kdy se během XXVI. 
letních olympijských her v  Atlantě podařilo 
pracovníku bezpečnostní agentury, Richardu 
Jewellovi, zachránit tisíce životů nálezem ba-
tohu s výbušninou.

Středa 29. 1. v 19:00
25 KM/H
Německo/2019, režie: Markus Goller, 116 
min, nevhodný do 12 let, titulky. Po mnohale-
tém odloučení a rozdílně zvolených životních 
cestách se dva bratři, Christian (43) a Georg 
(45), setkávají na pohřbu svého otce. Po-
čáteční pěstní souboj přímo na hřbitově, 
pozdější spočinutí v  rodném domě prolité 
množstvím pálenky a  okořeněné partičkou 
ping-pongu na život a na smrt – to vše na-
konec vede bratry k osudovému rozhodnutí

Čtvrtek 30. 1. ve 20:00
VLASTNÍCI
ČR/SR/2019, režie: Jiří Havelka, 96 minut, 
nevhodný do 12 let. Komedie pro ty, kdo 
to nezažili. Drama pro ty, kdo tím žijí. Mnozí 
majitelé bytů to asi znají z vlastní zkušenos-
ti. Hrdinové filmu Vlastníci jsou totiž jedněmi 
z nich, patří jim byty v jednom postarším čin-
žovním domě a právě mají společnou schůzi, 
na které se musí dohromady na mnohém do-
hodnout a rozhodnout.

Pátek 31. 1. ve 20:00
GENTLEMANI
USA/VB/2020, režie: Guy Ritchie, 113 mi-
nut, nevhodný do15 let, titulky. Sofistikovaná 
akční komedie z  dílny scénáristy a  režiséra 
Guye Ritchieho GENTLEMANI sleduje příběh 
britského drogového krále Mickeyho Pearso-
na (Matthew McConaughey), který se snaží 
prodat svoje impozantní drogové impérium 
dynastii oklahomských miliardářů.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Úterý 7. 1. v 18:00, studovna - čítárna
OBLIČEJOVÉ RITUÁLY
Cvičení zaměřené na oční jógu, masáž obli-
čeje a systematické posilování a zpevňování 
svalů obličeje a krku. Kurz bude probíhat ka-
ždé úterý od 18:00. Přihlaste se u p. Marie 
Kováčové email: mariekovacova.vr@seznam.cz, 
tel.: 603 202 290.

Středa 8. 1. v 17:00, studovna - čítárna
PŘEDNÁŠKA ING. ZDEŇKA ZAMAZALA
 
Do 30. 1. 2020
FOTOGRAFIE Z KURZU KRESBY PORTRÉTŮ
Přijďte nahlédnout, jak se daří účastníkům 
kurzu, který je hojně navštěvován již třetí 
rok. Můžete zvážit jeho absolvování v únoru 
2020. Výstava obrázků na pobočce knihovny 
v  Bohuslavicích. Ke zhlédnutí pouze čtvrtky 
od 13:00 do 17:00.
 
NEBOJTE SE POČÍTAČE
Kurz počítačové gramotnosti bude probíhat 

od ledna  2020. Zájemci se mohou přihlásit 
u  p. Martiny Hradilové na tel.: 518 614 359 
nebo e-mail: detske@knihovna-kyjov.cz
 
Připravujeme na únor:
V  úterý 4.  2.  2020 v  15:00 zahajujeme 
V. KURZ KRESBY.  Zájemci se mohou při-
hlásit telefonicky 603 447 852 nebo mailem 
reditelka@knihovna-kyjov.cz
 
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
- jarní semestr začíná v únoru 2020. Termín 
první přednášky je středa 5.  2. od 10:00 
v  přednáškovém sále knihovny. Více infor-
mací získat a případně se přihlásit je možno 
osobně v knihovně – p. Martina Hradilová (od-
dělení pro děti a  mládež), tel.: 518 614 359, 
e-mail: detske@knihovna-kyjov.cz
 

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM

V nové budově muzea probíhá výstava
"BUDE ZIMA, BUDE MRÁZ"
Potrvá do 9. února

JAZZKLUB KYJOV

Sobota 18. 1. ve 20:30, Pražírna Kyjov
Koncert v rámci projektu Jazz v Kostce X
AGA TWARDOCH QUARTET
Nový mezinárodní (CZ, PL, BR) autorský pro-
jekt polské zpěvačky a skladatelky Agnieszky 
Twardoch. Repertoár se skládá z  převážně 
autorských písní stylisticky pevně zakořeně-
ných v blues a jazzu s elementy popu a pol-
ské avantgardní scény 80. a  90. let. Silná 
bluesová melodika se zde propojuje se slo-
vanskou melancholičností. Texty jsou inspiro-
vané polskou poezií 20. století a autorčinými 
osobními prožitky.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST KYJOV

Tel.:  +420 731 402 188 (P. Vladimír Mrázek) 
fakyjov@ado.cz, www.kyjov.dekanat.cz
Neděle 5. 1. v 7:30, 9:00, 10:30, 18:30 - mše 
svaté se svěcením křídy, vody, kadidla a zlata.
Středa 20. 1. od 18:15 se v prostorách fary 
v  Kyjově uskuteční náboženství pro do-
spělé. Chcete-li se dozvědět něco více 
a prohloubit své znalosti či dostat odpovědi 
na otázky, tak určitě přijďte.
Pravidelný týdenní pořad bohoslužeb ve 
farním kostele: PO 17:00, ÚT 6:45, ST 17:00 
- mše svatá pro rodiny s dětmi, ČT 18:30, PÁ 
18:30, SO 6:45, NE 7:30, 9:00, 10:30 a 18:30

Připravujeme na únor:
Sobota 1. 2. v 19:30, estrádní sál DK
18. FARNÍ PLES
K  poslechu a  tanci zahraje dechová hud-
ba Vracovjáci a  DJ KOBE. Připraven boha-
tý program a  losování o  ceny. Předprodej 
vstupenek a  místenek na faře (7:00–15:00), 
odpoledne na telefonu +420 731 402 188. 
Veškeré informace naleznete na webu 
www.kyjov.dekanat.cz
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CENTRUM PRO RODINU KYJOV

Palackého třída 64, (fara) 
tel.: +420 728 759 816 (Radek Šváb) 
cprkyjov@ado.cz 
www.kyjov.dcpr.cz
Každé pondělí 10:00 - 12:00 - Setkávání 
maminek na mateřské dovolené u  kávy, ale 
především nad Biblí  – „Modlitby matek“. 
Každý sudý čtvrtek 18:00 – 19:00 - Tančení 
a  rozjímání při poslechu žalmů  – Izraelské 
tance. Přihlašování a více informací u Heleny 
Pauerové, tel. 727 810 705. Každé poslední 
pondělí v měsíci od 15:00 - Setkání seniorů. 
Chcete-li aktivně prožívat své stáří, tak přijď-
te mezi nás. Manželské večery. Celosvě-
tový program pro manžele jakéhokoliv věku, 
vyznání a barvy pleti. Na večery je nutné se 
přihlásit. Kurzy a doučování z  angličtiny, jak 
pro začátečníky, tak i pro pokročilé.
Veškeré informace naleznete také na
www.kyjov.dcpr.cz

KLUB MAMINEK KYJOV

Místo setkávání Mlýnská 2367, (u sila). Hlav-
ní program je každé úterý a čtvrtek od 9:30 
do 11:30. Mimo tuto dobu jen po telefonické 
domluvě. www.kmk.wbs.cz, cprkyjov@ado.cz
Úterý 7. 1. 9:30 - 11:30 - Ohňostroj
Čtvrtek 9. 1. 9:30 - 11:30 - Stezka bosou 
nohou
Úterý 14. 1. 9:30 - 11:30 - Sněhuláci
Čtvrtek 16. 1. 9:30 - 11:30 - Zasněžený 
stromeček
Úterý 21. 1. 9:30 - 11:30 - Kresba
Čtvrtek 23. 1. 9:30 - 11:30 - Bramborové 
razítko
Úterý 28. 1. 9:30 - 11:30 - Náhrdelník od 
paní Zimy
Čtvrtek 30. 1. 9:30 - 11:30 - Barvy a zvuky 
zvířat
Každou středu od 9:00 do 11:00 se schází 
dětská skupina STONOŽKA. Zvány jsou 
všechny maminky s dětmi s nějakým po-
stižením. Více na webu KMK, FB nebo na 
plakátech.
Veškeré informace naleznete také na
www.kmk.wbs.cz

KLUB BÁRKA

Téma měsíce: naděje
9. 1. od 14:00 - motivační koláž
16. 1. od 14:00 - lívance
23. 1. od 14:00 - vizážistika
Deskové hry s  Michalem každé pondělí 
(mimo 1. po. v měsíci), promítání každý pátek.
Otvírací doba klubu: pondělí až pátek 13:00 
až 17:00 (v pátek a  ve středu je klub určen 
pouze pro děti od 7 do 14 let)

KNIŽNÍ NOVINKY
Kronika zániku Evropy 
1984-2054 /VONDRUŠKA, Vlastimil (768 str.)
Román vypráví o  osudech rodiny Wagnerů, 
která prožívá postupný úpadek evropské ci-
vilizace. Kniha je rozdělena na dvě části. Prv-
ní díl nazvaný „Jak to celé začalo“ popisuje 
léta 1984 – 2019 a vychází z reálného vývo-
je Čech a Evropy. Druhý díl „Jak by to celé 
mohlo skončit“ modeluje formou utopie jeden 
z možných vývojů společnosti po roce 2020, 
který by mohl vést až k zániku evropské ci-
vilizace. Zakladatel rodu Adam Wagner před-
vídá budoucí rozpad západoevropské demo-
kracie, a proto s členy rodiny a přáteli buduje 
malé chráněné sídlo, za jehož hradbami se 
hodlá bránit, až dojde k sociálnímu rozvratu, 
hospodářské krizi a bojům o přežití.
Dlouhá cesta domů 

PENNY, Louise (424 str.)
Po traumatických událostech, které zapříči-
nily jeho odchod do penze, si bývalý vrchní 
inspektor Armand Gamache užívá poklidné-
ho života a pomalu se zotavuje z utržených 
ran. Jako by nestačilo, že se musí potýkat 
s  vlastními démony, jeho sousedka Clara 
Morrowová k  nim přidá ještě další. Požádá 
ho totiž o pomoc při hledání svého manžela  

Lovci knih
HUSEMANN, Dirk (376 str.) 
Kostnice 1417. Poggio Bracciolini je mistr 
v  odhalování antických textů  – lovec knih, 
který si dokáže zjednat vstup do každé sta-
robylé klášterní knihovny. V jednom horském 
klášteře u  Bodamského jezera objeví knihu 
připoutanou řetězem. Jen co se mu však po-
daří rozluštit první obsahově výbušné řádky, 
foliant zmizí. Lovec knih odhodlaně pronásle-
duje zloděje. Kdyby se totiž tento spis dostal 

do nesprávných rukou, dokázal by historicky 
vykolejit celou západní Evropu. Petera, který 
se po roční odluce v domluvený den nevrátil 
domů. Dlouhá cesta domů je již desátá kniha 
z úspěšné série s  vrchním inspektorem Ga-
machem.
Prázdniny v Evropě

ZIBURA, Ladislav (360 str.)
Vložte řízek mezi chleby a vydejte se za čtvr-
tým prázdninovým dobrodružstvím s  Ladi-
slavem Ziburou. Tentokrát vás čeká 14 000 
kilometrů stopem napříč Evropou. Ve spo-
lečnosti svérázných řidičů vyrazíte z horkých 
Athén přes divoký Balkán, rodný střed a ma-
lebné Pobaltí až za polární kruh. Objevíte 
místa, která jste vždy chtěli navštívit, jen jste 
o nich dosud neslyšeli. A také se přesvědčí-
te, že žijete na nejrozmanitějším kontinentu 
světa.
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Sport

Hokejbal v Kyjově se dočkal krásné nové arény
Hokejbalové hřiště v  areálu měst-
ského stadionu v  Kyjově bylo vy-
budováno v  roce 2005. Za tu dobu 
jím prošlo mnoho sportovců, z nichž 
mnozí dodnes působí v  reprezenta-
cích a extraligových klubech v České 
republice i  v  zahraničí. Po době in-
tenzivního využívání bylo na hřišti pa-
trné jeho stáří. Asfaltový povrch byl 
nerovný a popraskaný, dřevotřískové 
mantinely hrozily zraněním. Našemu 
klubu, který se pyšní statusem Ho-
kejbalového centra mládeže, hrozilo 
pro havarijní stav hřiště neudělení li-
cence a tím i konec činnosti.
Měsíc červen  2019 byl zlomovým 
bodem. Na pomoc nám přišlo Měs-
to Kyjov. Okamžitě zahájilo přípravné 
práce na rekonstrukci hokejbalového 
hřiště. Licenční komise nám udělila 
výjimku pro start v soutěžích za spl-
nění podmínky, že do doby provede-
ní rekonstrukce se nesmí uskutečnit 
jediný soutěžní zápas na stávajícím 
hřišti. Znamenalo to odehrát prak-
ticky celou podzimní část soutěže 
na hřištích soupeřů, ale s  vidinou 
nové moderní arény to pro nás nebyl 
žádný problém. Po dlouhých letech 

úmorného shánění finančních pro-
středků z  dotačních projektů a  od 
soukromých investorů jsme se tak 
konečně dočkali. Rekonstrukce hřiš-
tě byla provedena v říjnu 2019. Man-
tinely okolo hřiště byly kompletně vy-
měněny a byl položen nový moderní 
plastový povrch. Nový povrch je 
svou pružností šetrný k pohybovému 
ústrojí sportovců. Nedochází k  nad-
měrnému opotřebení jejich výstroje, 
jak se to dělo na původním hrubém 
asfaltu. Nové bezpečnostní mantine-
ly byly doplněny skleněnou bezpeč-
nostní nadstavbou, čímž splňují přís-
né předpisy a  sportovcům přinášejí 
velmi příjemný a komfortní zážitek ze 
hry. Taktéž diváci si přijdou na své. 
Průhledná skleněná nadstavba po-
skytuje skvělý výhled na celé hřiště, 
a  přihlížející tak může být jen centi-
metry od samotných hráčů.
Nová hokejbalová aréna byla slav-
nostně otevřena o  hodové sobotě 
9. listopadu 2019. Celý den trval me-
zinárodní turnaj minipřípravek. Vyvr-
cholením pak byl zápas týmu Města 
Kyjov proti ženám Barbíny Kyjov. Pa-
rádní podívanou zakončily samostat-

né nájezdy. Křest nové arény dopadl 
na jedničku.
Nové hřiště nám přináší nové příle-
žitosti. V  jednání je pořádání kem-
pů výběrů mládeže Jihomoravského 
kraje a České republiky. Není vylou-
čena možnost odehrání přípravných 
mezinárodních utkání české repre-
zentace. Nová aréna nezahálí ani po 
finanční stránce. Placené tréninky 
v Kyjově absolvuje klub SK Sudomě-
řice, účastník extraligy mužů České 
republiky.
Pro naše hokejbalové centrum je 
nová aréna historickým milníkem. 
Její profesionální provedení přináší 
novou dimenzi našeho sportu. Hra 
je čistá, bezpečná, komfortní a  vel-
mi rychlá, má neuvěřitelný spád. Pro 
diváka se stává atraktivnější. Budete 
sami překvapeni. Jste srdečně zváni 
na naše jarní domácí zápasy. Můžete 
se těšit nejen na samotnou hru, ale 
třeba i na zbrusu nové ozvučení.

Martin Vaculík
Vedoucí Hokejbalového centra 

mládeže

Vycházky s turisty

7. 1.  Vracov – Vlkoš – Kyjov
 11,1 km, 9:03, vlak

14. 1.  Kyjov (nádraží ČD) 
 – Bohuslavice – Boršov
 max. 7 km, 9:00, pěšky

21. 1.  Haluzice – (Bezdýnka) 
 – Nemotice
 6,5 – 8,5 km, 9:28, vlak

28. 1.  Vlkoš – rozcestí Malá strana 
 – Milotice
 6,3 km, 9:38, vlak

Foto: (HCM Kyjov)



placená inzerce

Město Kyjov, MKS Kyjov a Regionální televize TVS  
Vás srdečně zvou  

na

Program: 
Marathon Band Dušana Mathona / CM Jury Petrů

Speciální host - Leona Machálková
Taneční hosté - Olga Šípková a Marek Dědík

•
Ochutnávka vín – Vinné sklepy Skalák   

/ Cocktail bar /  Bohatá tombola

RePRezenTační  

PLES 
MĚSTa  
KYJOVa

Pátek 28 l 2 l 2020 l 20.00 hod.
Estrádní sál MKS KYJOV

Moderátor a DJ - Petr Salava

Generální partner



placená inzerce

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS BYTY
tř. Komenského, Kyjov


